SEBASTIAN KURZ TRITT ZURUCK

1. Welche Funktion hatte Kurzin
Osterreich?
a) Bundeskanzler
b) AuBenminister
c) Finanzminister

2. Wer wird sein Nachfolger?
a) Alexander Schallenberg
b) Werner Kogler
c) Elisabeth Kostinger

3. Was will Kurz mit seinem
RUcktritt verhindern?
a) Streit
b) Chaos
c) Krieg

4. Wogegen ermittelt die Staatsanwaltschaft bei Kurz?
a) Steuergeldhinterziehung
b) Waffenhandel
c) Bestechlichkeit und Untreue

5. Wen erklart Kurz fur verantwortlich fir die Patt-Situation?
a) Die GrUnen
b) Die Volkspartei
c) Die SPO 1
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